一众市民"霸靓位"看表演

九江乡村振兴文艺大舞台活动在红棉公园举办

9月6日,"品质南海●文化周末"——九江镇乡村振兴文艺大舞台活动在儒林社区红棉公园举行,多个节目轮番上阵,为现场观众带来一场精彩的表演。

互动摊位 助力群众提前热身

当晚节目即将开始时候, 红棉公园现场就有一众市民, 早早过来"霸靓位"等待开 show表演,精彩的开场舞《水 月洛神》为活动拉开了序幕。 九江原创舞蹈、歌曲、小品、粤



父亲教导孩子"垃圾分类"知识。

曲……各种类型的表演,为市民带来一场丰富多彩的舞台 表演

"一样的血,一样的种,未

来还有梦,我们一起开拓……" 激动人心的歌曲《中国人》,采 用了美通唱法,带动了现场气 氛。"美声唱法很讲究方法,需 要演唱者很科学的发声,演唱轻松,有更多的感染力。在咬词清晰的同时也能感受到真情实感的抒发。这样观众听起来

会倍感亲切。"主唱手刘明说。

九江原创节目 增添活动色彩

此外,九江原创广场舞 《醉美海寿》、《嘻哈笑佛》,原 创歌曲《九江有个周将军》、 《多情的天堂鹭鸟》等多个节 目的现场演绎,加深市民对九 江本土特色文化的认识和了 解。小品结合乡村振兴,用戏 剧的形式,搭配幽默的语言, 通过建设生态宜居美丽乡村 发生的小故事,宣传乡村振兴 给村民带来的巨大变化,展示 村容村貌的改变,村民素质的 提升,小品的呈现促进更多的 市民积极配合乡村振兴工作, 齐齐为建设美丽文明村居作 出贡献。

"上次活动在敦根社区举行,今次在儒林社区,上次因为有事,不能到现场观看,今次早早到现场霸位置,就是为了观看精彩的表演。"市民萍姐说。

撰文/摄影 李宇强

邀您来赏精彩摄影作品

第三届"美丽广州·九江溢彩"摄影艺术联展九江专场开幕

9月8日,第三届"美丽广州·九江溢彩"摄影艺术联展在九江镇文化站正式开幕。第三届艺术联展在广州文化公园展出后,联展来到九江举行,众多作品供市民观赏。

据悉,今年是广州、九江 两地摄影协会举办的第三届 摄影联展,经过两年时间的 积累,两地摄影协会成员拍 摄了多种类型、风格的作品, 作品展示祖国的建设成就及 两地风光、乡土文化,体现了 两地人民的精神风貌。

"三、二、一,第三届'美丽广州·九江溢彩'摄影艺术联展九江专场正式开幕式的揭幕,两地摄影协会的成员齐聚一堂,共同分享摄影知识,欣赏联展览的作品,进一步提升摄影创作水平。

"广东省摄影家协会作为 老大哥,经常与九江摄影协 会分享交流,指导摄影知识 给成员,提高九江摄影协会 的专业水平。"九江摄影协会 会长梁永雄说,联展已经举 办了第三届,两年一展,每次



文化和城市发展的历程。

据了解,本次展览题材丰富、表现手法多样,有气势磅礴的广州国际大都市、也有手法细腻的水乡生活等作品。本次展览是由广州、九江两地摄影协会经过两年的精心准备,选出120幅佳作进行展出,展览时间为9月8日至9月20日,有兴趣的的摄可以前去观看各有特色的摄

影作品。

此外,活动还邀请了中国 摄影家协会会员、原广东省 摄影家协会副主席林星,开设"文字——摄影升华的力 量"摄影讲座,为摄影爱好者 讲授更多摄影方面的技巧和 知识。

撰文/摄影 李宇强 供稿 梁永雄

文化志愿者 学简笔画技巧

近日,由南海区文化广电旅游体育局和九江镇文化站共同举办的 2019 年"文化有你·志愿同行"南海区文化志愿者培训活动之简笔画培训在九江镇文化站三楼培训室举行。活动吸引了近30 名文化志愿者参加。

活动邀请到荣获佛山市美术教师基本功大赛总分第一名的游深美术老师刘老师为志愿者们讲解简笔画技巧。刘老师由简笔画几何表情开始讲解,随后深入的出地讲解了人物不同简笔画的比例等内容。老师讲解完毕后,志愿者们迫不及待进行创作。

在简笔画创作过程中,各位志愿者都画出有趣的简笔卡通人物,其中文化志愿者崔爱坚画出亲子郊游放飞气球的场景,十分有趣。崔爱坚分享到,今天是简笔画的初次绘画,画好出来的时候自己都逗笑了,并对大赞本次简笔画课程。

据了解,九江镇在下一阶段将会开设《生活美学》文化志愿服务培训课程,通过结合旧物再造等内容,把家居环境做得更美,提升市民生活品味,同时促进美家洁家,助力乡村振兴,进一步增强市民的幸福感和获得感。

撰文/李宇强 供稿 曾昭弘